<- Previous Log Select Different Log Next Log ->  
Log from 2006-10-10:
--- Day changed Tue Oct 10 2006
00:00 <Lucifer_arma> but it wasn't someone from inside the neighborhood, that's the point.  It's a cul-de-sac where nobody goes on foot unless they live here or they have business with someone who does
00:00 -!- luke-jr_work [n=luke-jr@adsl-70-128-250-253.dsl.ksc2mo.swbell.net] has quit [Remote closed the connection]
00:00 <Vanhayes> #serverdetails lod
00:00 <armabot> Vanhayes: There doesn't seem to be a server matching “lod” at the moment, sorry.
00:00 <Vanhayes> #serverdetails  destruc
00:00 <Lucifer_arma> so bringing someone in from outside the neighborhood and having him steal shit is just plain wrong
00:00 <armabot> Vanhayes: -=|LøÏ|=-  Lords Of Destruction Fortress Server: Players (15/16): .·KóÏ·-$µbzêqò	, AshitakA, CT|root, Lackadaisical, LoD|Ady, LoD|Dez, newbÎd, Ossi, Rav, Sticky, Zop, {WPN}·Légît, |AST| Pez, ~*SP*~ D3M0N, ~*SP*~oO.k3nNy
00:00 <Lucifer_arma> not that people living here stealing shit would be right, but it would be a different story
00:00 -!- luke-jr_work [n=luke-jr@adsl-70-128-250-253.dsl.ksc2mo.swbell.net] has joined #armagetron
00:00 <Vanhayes> better, to be stolen from by poeple you know than by strangers?
00:01 <Vanhayes> er no comma there
00:01 -!- luke-jr_work [n=luke-jr@adsl-70-128-250-253.dsl.ksc2mo.swbell.net] has left #armagetron ["Leaving"]
00:01 <Lucifer_arma> no, more like "in 2 years nobody's ever stolen anything, I had reason to expect that situation would remain true"
00:02 -!- luke-jr_work [n=luke-jr@2002:4335:4375:0:20d:60ff:fe60:756a] has joined #armagetron
00:02 <Lucifer_arma> but if my neighbors were stealing shit, then that statement wouldn't be true: someone would have stolen something in the last 2 years and I would have taken measures to protect myself
00:04 <Lucifer_arma> also, if we lived on one of the more important roads in the neighborhood where people from outside the neighborhood come in, that would be different too.  But it's a cul-de-sac, a low traffic one at that
00:05 <mkzelda> i'd say you were overdue if you havent had something stolen from you in 2 years
00:06 <Lackadaisical> hayes is that you on p1?
00:06 <Lucifer_arma> um, it's more like 6 years, it ws the same story when we lived in seattle, and in the 4 years there nobody stole anything from us
00:07 <Lucifer_arma> that's not entirely true, our upstairs neighbor's kids for awhile would take toys from our yard, but they didn't if we put them away
00:10 -!- Your_mom_arma [n=Jacob@pool-151-204-201-159.pskn.east.verizon.net] has joined #armagetron
00:13 <Vanhayes> Lackadaisical: it was
00:14 <Vanhayes> ady kicked me for being player 1
00:14 <Vanhayes> and doing good
00:14 <Vanhayes> wow, hour bann too
00:15 <Your_mom_arma> haha
00:15 <Your_mom_arma> yeah i've been getting hassled for that too
00:16 <Your_mom_arma> and everyone seems to assume im vanhayes or psyko for somereason
00:16 <Vanhayes> ya they thought I was psyko
00:16 <Vanhayes> I dont think psyko even uses player 1
00:17 <Your_mom_arma> if he is it explains why you got banned
00:18 <Vanhayes> well I was just playing, getting asked who I was, ady says would you mind if i banned you for 5 minutes I asked why then 5 minutes later I got an hour bann
00:18 <Vanhayes> I think ady is unstable
00:18 <Your_mom_arma> haha
00:19 <madmax|pt> ady is *very* unstable
00:21 <Lucifer_arma> I"m getting unstable
00:21 <Lucifer_arma> I have here a mambo admin form that *should* work, but doesn't
00:23 <Lucifer_arma> the other admin form works just fine
00:24 <mkzelda> ady has gotten good fast
00:25 <Lackadaisical> ady is just very paranoid about people not using their regular names i think
00:25 <mkzelda> I used to complain about the "Most Improved" award cause you had to suck at first in order to get it
00:25 <Lucifer_arma> you're all right
00:26 <Lucifer_arma> he's paranoid, unstable, and gotten good fast (although being unstable limits his strategic abilities)
00:26 -!- nemostultae_ [n=[dlh]@a1103.upc-a.chello.nl] has quit [Read error: 54 (Connection reset by peer)]
00:26 <luke-jr_work> let's all go on ady's server with the same exact name
00:26 <mkzelda> im down
00:27 <Your_mom_arma> haha
00:27 <Lackadaisical> which one?
00:27 <mkzelda> how about ady ?
00:27 <Your_mom_arma> im in
00:27 <mkzelda> he stole luci's name :D
00:27 <luke-jr_work> dunno, who's ady?
00:27 <Lucifer_arma> no, he tried
00:27 <mkzelda> ady lucifer
00:27 <mkzelda> ady lucifer |SomeClanTags
00:27 <Lucifer_arma> and I am kinda holding a grudge still, because when he first showed up he was a total smeghead, and I got kicked when people thought I was him
00:27 <Your_mom_arma> 8 slots open
00:28 <mkzelda> what name are we using?
00:28 <Lucifer_arma> use vangaynus
00:28 <Your_mom_arma> haha
00:29 <mkzelda> which server?
00:29 <Your_mom_arma> lod fortress
00:29 <Lackadaisical> vangaynus without caps?
00:29 <Your_mom_arma> yeah
00:30 <Lackadaisical> hayes doesnt mind? ;)
00:31 <Your_mom_arma> well thats 2 in the server
00:32 <luke-jr_work> I'll be about an hour or two ;\
00:33 <Lucifer_arma> er
00:33 <Lucifer_arma> client locked up
00:38 <mkzelda> im the original vangaynus
00:38 <mkzelda> atm
00:43 <Your_mom_arma> im 2
00:45 <Lucifer_arma> I'm 4
00:47 <luke-jr_work> I'm 7
00:49 <Lucifer_arma> man, I'm soooo rusty
00:55 <Your_mom_arma> well that was fun
00:55 -!- Lackadaisical [n=lack@ipd50aa335.speed.planet.nl] has quit ["Here I Go, To Save The Day!"]
01:01 <Vanhayes> ha, did you all get kicked?
01:01 <Lucifer_arma> not me, I just couldn't play long
01:01 <Vanhayes> #lastseen vangay
01:01 <armabot> Vanhayes: VanGaynus seems to be on -=|LøÏ|=-  Lords Of Destruction Fortress Server right now.
01:01 <Vanhayes> #serverdetails lords
01:01 <armabot> Vanhayes: -=|LøÏ|=-  Lords Of Destruction Fortress Server: Players (6/16): +|WPN|+|Akrud|+, -|ct|- play, CT|root, Josh, Van Halen, VanGaynus
01:01 <Vanhayes> ha
01:02 <Lucifer_arma> wrtlprnft: your #lastseen command seems to timeout when the name doesn't exist
01:02 <Vanhayes> I guess armabot got over her homophobia
01:02 <Vanhayes> #lastseen thwldad
01:02 <armabot> Vanhayes: timed out
01:02 <Lucifer_arma> so if you're in as vangaynus and Hyphy says something like "How am I supposed to insult you?" you respond with "You can call me Vanhayes"
01:03 <Vanhayes> hmm, i dont know if I should be insulted by that, or laugh
01:04 <luke-jr_work> hm
01:06 <Vanhayes> #serverdetails -v lords
01:06 <armabot> Vanhayes: -=|LøÏ|=-  Lords Of Destruction Fortress Server ( running unix dedicated, Description: “Fortress server.“, Players (6/16): +|WPN|+|Akrud|+, -|ct|- play, .·KóÏ·-$µbzêqò	, Josh, Van Halen, VanGaynus
01:07 <Vanhayes> 7 minutes and I go back as player 1
01:08 <mkzelda> ady i sgone
01:08 <mkzelda> i just left
01:08 <mkzelda> was boring
01:08 <mkzelda> thought our gaynus invasion woulda been more exciting
01:11 <Vanhayes> no one commented?
01:12 <Your_mom_arma> well no one seemed to be offended which i would be offended by hayes
01:14 <Lucifer_arma> people on blue kept telling us to get real names
01:14 <Lucifer_arma> *person
01:14 <Lucifer_arma> I forget who, I think he was offended
01:15 <Lucifer_arma> I've never seen anybody get more offended than when I went in as gaymosexual though
01:15 <Vanhayes> aha! im unbanned
01:16 <Vanhayes> though during that hour everyone left...
01:19 <Lucifer_arma> oh well, my client crashed
01:19 <Lucifer_arma> I just fucked over gold, didn't mean to :(
01:20 <madmax|pt> #serverdetails -v sumo server
01:20 <armabot> madmax|pt: -=|LøÏ|=-  Lords Of Destruction Sumo Server ( running unix dedicated, Description: “Fortress server.“, Players (1/16): ~*sp*~cyclo
01:23 <Vanhayes> heh, I was wondering who that was
01:24 -!- hiab [n=none@] has quit [Read error: 110 (Connection timed out)]
01:29 <mkzelda> how does the server polling work?
01:29 <Vanhayes> no clue
01:29 <mkzelda> and could it lag a server? :D
01:29 <Vanhayes> ask wrtl
01:30 <Vanhayes> er nvrm he isnt here..
01:31 <Your_mom_arma> use '#m wrtlprnft question here'
01:31 -!- luke-jr_work [n=luke-jr@2002:4335:4375:0:20d:60ff:fe60:756a] has quit [Remote closed the connection]
01:34 -!- luke-jr_work [n=luke-jr@adsl-70-128-250-253.dsl.ksc2mo.swbell.net] has joined #armagetron
01:34 -!- ghableska [n=ghablesk@12-240-54-90.client.mchsi.com] has joined #Armagetron
01:35 <ghableska> #realchatlogs
01:35 <armabot> ghableska: http://master3.armagetronad.net/armalogs/
01:35 <Vanhayes> wb ghableska 
01:35 <ghableska> ty
01:43 <ghableska> #weather 50265
01:43 <armabot> ghableska: The current temperature in Des Moines, Iowa is 55.4°F (5:54 PM CDT on October 09, 2006). Conditions: Overcast. Humidity: 54%. Dew Point: 39.2°F. Pressure: 30.25 in 1024 hPa. 
01:48 <Vanhayes> #weather Saint John
01:48 <armabot> Vanhayes: Temperature: 52°F / 11°C | Humidity: 94% | Pressure: 29.92in / 1013hPa | Conditions: Partly Cloudy | Wind Direction: SW | Wind Speed: 9mph / 15km/h | Updated: 8:00 PM ADT; Tonight - A few clouds. Wind southwest 30 km/h becoming north 20 this evening then becoming light overnight. Low plus 5 with risk of frost.; Tuesday - Sunny with cloudy periods. Increasing cloudiness late in the morning. High 14. UV (1 more message)
01:49 <ghableska> http://news.bbc.co.uk/2/hi/health/5412824.stm
01:49 <ghableska> O_o
01:50 <Vanhayes> thats probly why a body decomposes slowly in a swamp
01:50 -!- madmax|pt [n=madmax@unaffiliated/madmaxpt/x-23911] has quit ["leaving"]
01:57 <Vanhayes> hmm, who is yurick?
01:57 <Vanhayes> yorick*
01:57 <Vanhayes> ghableska: ?
01:58 <ghableska> yeah
02:01 <Vanhayes> heh, nice name
02:01 <Vanhayes> #night
02:01 <armabot> Good night Vanhayes!
02:01 -!- Vanhayes [n=Vanhayes@stjhnbsu83w-156034158156.nb.aliant.net] has quit [""Quitted""]
02:09 <luke-jr_work> ugh Gentoo is so buggy
02:28 -!- luke-jr_work [n=luke-jr@adsl-70-128-250-253.dsl.ksc2mo.swbell.net] has quit [Read error: 110 (Connection timed out)]
02:39 <Your_mom_arma> cya
02:39 -!- Your_mom_arma [n=Jacob@pool-151-204-201-159.pskn.east.verizon.net] has left #armagetron []
02:42  * Lucifer_arma is expecting to quickly lose interest in the church of google
02:42 <ghableska> lol
02:57 <Luke-Jr> Freeciv?
02:57 <spidey> hmm
02:57 <spidey> 230 points
02:57 <Luke-Jr> I've got a saved game I can resume to make it shorter
02:57  * spidey owns in defcon xD
02:57 <Luke-Jr> me vs 2 random newbies
02:58 <spidey> << random newbi
02:58 <Luke-Jr> no, 2 other random newbies
02:58 <Luke-Jr> you want to take over for one of em?
02:58 <spidey> i was thinking about going on another defcon powertrip =/
02:58 <Luke-Jr> so you don't want to play? :/
03:00 <Luke-Jr> lame
03:02 <spidey> lol
03:04 <Luke-Jr> ...
03:04 <ghableska> ....
03:04 <Luke-Jr> so come play
03:05 <Luke-Jr> GodTodd: Lucifer_arma spidey SuPeRTaRD ToddKitchen 
03:07 <spidey> Luke-Jr, Luke-Jr Luke-Jr Luke-Jr Luke-Jr Luke-Jr 
03:08 <Luke-Jr> spidey: freeciv!!
03:08 <spidey> new game?
03:10 <Luke-Jr> why new?
03:10 <spidey> i'm picky =p
03:11 <Luke-Jr> hm
03:11 <Luke-Jr> new takes long tho
03:11 <Luke-Jr> how about we continue that game from before mom's spaceship
03:12 <Luke-Jr> hm, like 6-7 people in that one :\
03:14 <Luke-Jr> I continued it a few days ago vs AIs
03:14 <Luke-Jr> built my own ship
03:14 <Luke-Jr> =p
03:14 <Luke-Jr> cmon spidey spidey spidey 
03:17 <spidey> ?
03:21 <spidey> http://img216.imageshack.us/img216/9198/europe3un5.jpg
03:22 <ghableska> only 5 nukes?
03:22 <spidey> i shot off about 150
03:22 <spidey> those are nukes left
03:22 <Luke-Jr> who'ss playing ??
03:23 <spidey> i killed 150 million people xD
03:23 <spidey> i love europe man
03:24 <spidey> i always butcher russia
03:24 <Luke-Jr> ...
03:24 <Luke-Jr> spidey: 
03:24 <spidey> me:
03:24  * spidey slaps Luke-Jr 
03:25  * spidey slaps Luke-Jr with Lucifer_arma 
03:25  * Luke-Jr drops a 10 ton box of UNIX books on spidey 
03:25 <spidey> !
03:25  * ghableska pokes spidey's body
03:25  * spidey drop kicks ghableska as he falls 
03:25 <Luke-Jr> ghableska: you wanna play?
03:26 <ghableska> nah
03:26 <ghableska> I don't even have it
03:26 <ghableska> ;P
03:26 <Luke-Jr> so download it
03:26 <spidey> Lucifer_arma, get 2 other peo
03:26 <Luke-Jr> http://freeciv.org
03:26 <spidey> people
03:27 <Luke-Jr> you can war vs me in the 3 player one
03:28 <Luke-Jr> or heck war vs me in a new one
03:28 <Luke-Jr> >.>
03:28 <spidey> k
03:28 <spidey> or
03:28 <spidey> war vs 2 cpu'd
03:29 <Luke-Jr> k whatever
03:29 <Luke-Jr> ghableska: gonna dl & play?
03:29 <ghableska> maybe :P
03:30 <Luke-Jr> well decide now =p
03:30 <ghableska> no!
03:30 <Luke-Jr> or we might not wait
03:30 <Luke-Jr> spidey: coming?
03:31 <Luke-Jr> ghableska: then if you decide to play later, you get to deal with an AI's work
03:31 <spidey> hmm
03:31 <spidey> it's not launching
03:31 <Luke-Jr> ...
03:32 <spidey> there we go
03:44 <Fonkay> hi
03:44 <ghableska> hi 
03:59 <ghableska> #cnn 50265
03:59 <armabot> ghableska: The current temperature in West Des Moines, IA is 54.0°F. Conditions: Cloudy. Humidity: 54%. Wind: N at 16 mph (26 km/h).
04:15 <Commn> spidey : ehe , defcon is fun stuff
04:15 <Commn> you pay for it ? ;p
04:19  * Luke-Jr finally iptables -j REJECT's that andrew idiot
04:33 <ghableska> #cnn 50265
04:33 <armabot> ghableska: The current temperature in West Des Moines, IA is 52.0°F. Conditions: Cloudy. Humidity: 56%. Wind: NNE at 11 mph (18 km/h).
04:33 <Commn> #wunder 48152
04:33 <armabot> Commn: The current temperature in 8 Mile and Middlebelt, Farmington Hills, Michigan is 55.6°F (10:33 PM EDT on October 09, 2006). Conditions: Clear. Humidity: 70%. Dew Point: 46.4°F. Pressure: 29.38 in 994.8 hPa. 
04:33 <GodTodd> #cnn 75023
04:33 <armabot> GodTodd: The current temperature in Plano, TX is 79.0°F. Conditions: Mostly Cloudy. Humidity: 38%. Wind: E at 4 mph (6 km/h).
04:39 <GodTodd> #wunder 75023
04:39 <armabot> GodTodd: The current temperature in Custer & Pleasant Valley, Plano, Texas is 73.6°F (9:39 PM CDT on October 09, 2006). Conditions: Mostly Cloudy. Humidity: 44%. Dew Point: 50.0°F. Pressure: 30.00 in 1015.8 hPa. 
04:41 -!- Fonkay [n=savirc@blk-89-197-246.eastlink.ca] has quit ["savIRC - The Cross-Platform IRC Client"]
04:52 -!- DrJoeTron [n=DrJoeTr0@adsl-64-108-203-231.dsl.chcgil.ameritech.net] has joined #Armagetron
04:53 -!- DrJoeTron [n=DrJoeTr0@adsl-64-108-203-231.dsl.chcgil.ameritech.net] has quit [Client Quit]
05:01 -!- ghableska [n=ghablesk@12-240-54-90.client.mchsi.com] has left #Armagetron []
05:17 <Lucifer_arma> #g 10 CAD in USD
05:17 <armabot> Lucifer_arma: 10 Canadian dollars = 8.88494003 U.S. dollars
06:01  * Lucifer_arma has gotten really sleepy
06:14 <Lucifer_arma> anybody here know anything about xhtml forms?
07:05 -!- DrJoeTron [n=DrJoeTr0@adsl-64-108-203-231.dsl.chcgil.ameritech.net] has joined #Armagetron
07:05 <DrJoeTron> http://www.youtube.com/watch?v=Z1yzH_7NIMg
07:14 <wrtlprnft> #later tell your_m* I read my awaylog.
07:14 <armabot> wrtlprnft: The operation succeeded.
07:14 <wrtlprnft> Lucifer_arma: it probably does because it takes too long to search the entire database…
07:22 -!- GodTodd [n=GodTodd@c-71-199-204-144.hsd1.tx.comcast.net] has quit [Read error: 110 (Connection timed out)]
07:26 <wrtlprnft> #serverdetails -v microbu
07:26 <armabot> wrtlprnft: MicroBusCity.com ( running unix dedicated, Description: “Nothing special.“, No online players.
07:26 <wrtlprnft> :D
07:29 <wrtlprnft> Lucifer_arma: what do you wanna know about them?
07:31 -!- Niii [n=Niii@lnr56-1-82-246-48-71.fbx.proxad.net] has joined #armagetron
07:39 <wrtlprnft> Luke-Jr's Experimental Test Server (0/16,
07:39 <wrtlprnft> Luke-Jr's Experimental Test Server (0/16,
07:40 <wrtlprnft> Luke-Jr: i suggest you give them different names?
07:42 <Lucifer_arma> I have a broken form that I"m trying to troubleshoot
07:43 <Lucifer_arma> I've narrowed it down to one of these elements, or the size of the form:
07:43 <Luke-Jr> wrtlprnft: why?
07:43 <Lucifer_arma> <td>text <input type="hidden" name="modified_by_name_type" value="text"  /></td>
07:43 <Lucifer_arma> <td><select name="modified_by_namesize">
07:43 <Lucifer_arma> 				<option value="10">10</option><option value="20">20</option><option value="30">30</option><option value="40">40</option><option value="50">50</option><option value="60">60</option><option value="70">70</option><option value="80">80</option><option value="90">90</option><option value="100">100</option></select></td>
07:43 <Lucifer_arma> <td>modified_by_name<input type="hidden" name="modified_by_namefield" value="modified_by_name" /></td>
07:44 <Lucifer_arma> when I disable any one of the three, the post data gets sent properly and the form processed correctly.  With all three enabled, the post data doesn't get sent.
07:44 <Luke-Jr> wrtlprnft: and how?
07:44 <Lucifer_arma> I have the hardened php patch, but I cranked up all the limits I found on form data, array size, and so forth and it didn't change anything :(
07:45 <Lucifer_arma> so I wanted to see if I could get someone to look over the form fields themselves and see if I did them right and am missing something now
07:45 <wrtlprnft> sorry, need to go to school now :/
07:45 <Lucifer_arma> the form itself is huge and unavailable on the internet, it's on my development machine :/
07:46 <wrtlprnft> if you haven't solved it till i come back I'll have a look
07:46 <Luke-Jr> wrtlprnft: ...
07:46 <wrtlprnft> Luke-Jr: maybe name them by location?
07:46 <Luke-Jr> wrtlprnft: you know they're the same exact server, right?
07:46 <wrtlprnft> ?
07:46 <Luke-Jr> same process on the same machine
07:46 <Luke-Jr> just different IPs
07:46 <Lucifer_arma> ok, thanks.  I need to have this thing released and my body in bed before then, though.  Heh.
07:54 -!- zman [n=manuel@p50870A73.dip0.t-ipconnect.de] has joined #armagetron
07:56 <Lucifer_arma> hi zman 
08:00 -!- DrJoeTron [n=DrJoeTr0@adsl-64-108-203-231.dsl.chcgil.ameritech.net] has quit [">-;;,ccc3"]
08:02 -!- Niii [n=Niii@lnr56-1-82-246-48-71.fbx.proxad.net] has quit [Remote closed the connection]
08:09 <spidey> Commn, yes i did
08:16 <Luke-Jr> o.o
08:31 <spidey> Luke-Jr, it crashed
08:31 <spidey> save the game
08:31 <spidey> i'm to tiredto continue
08:33 <Luke-Jr> saved lukespidey-20061010
08:39 -!- Plazma [n=Plazma@about/apple/TiBook/Plazma] has quit [Read error: 110 (Connection timed out)]
08:45 -!- Luzifer [n=5484fdec@h10487.serverkompetenz.net] has joined #armagetron
08:46 <Luzifer> #morning
08:46 <armabot> Good Morning Luzifer Random Fortune: It [being a Vulcan] means to adopt a philosophy, a way of life which is || logical and beneficial. We cannot disregard that philosophy merely for || personal gain, no matter how important that gain might be. || -- Spock, "Journey to Babel", stardate 3842.4
08:47 <Luzifer> #lastseen Annhilator
08:47 <armabot> Luzifer: Annhilator has last been seen on Strawberry Fields 2 days 13 hours 30 minutes ago.
08:48 <Luzifer> #lastseen Luzifer
08:48 <armabot> Luzifer: Luzifer has last been seen on -=|LøÏ|=-  Lords Of Destruction Fortress Server 0 days 10 hours 43 minutes ago.
08:49 <Luzifer> #serverdetails wild
08:49 <armabot> Luzifer: Crazy Tronners Wild Fortress: Players (4/14): A BIG BURGER, Nick, SNAFU, °¯°3dot °°¯
08:50 <Luzifer> #serverdetails -v  strawberry fields
08:50 <armabot> Luzifer: Strawberry Fields ( running unix dedicated, url: http://erik.servegame.org, Description: “* clone of sylvs tavern but more 180's and more speed, also known as 'Eriks Testserver' *“, Players (9/16): Angel, Custang, DJ_PANTERA, kuroro, raton, sascha, SuPeRTaRD, Tribun, van Nelle
08:52 <Lucifer_arma> http://en.wikipedia.org/wiki/Arc_eye
08:54 -!- Luzifer [n=5484fdec@h10487.serverkompetenz.net] has quit ["CGI:IRC"]
09:07 <spidey> man
09:07 <spidey> i just had me a nice 30 minute nap ON THE SHARPE EDGE ON MY DESK
09:07 <spidey> >.>.>.>
09:14 -!- Luzifer [n=5484fdec@h10487.serverkompetenz.net] has joined #armagetron
09:14 <Luzifer> #lastseen IceCold
09:14 <armabot> Luzifer: timed out
09:14 <Luzifer> #lastseen Annhilator
09:14 <armabot> Luzifer: Annhilator has last been seen on Strawberry Fields 2 days 13 hours 58 minutes ago.
09:15 <Luzifer> #list
09:15 <armabot> Luzifer: Admin, Alias, Babelfish, CIA, Channel, ChannelLogger, ChannelStats, Config, CyborgName, Dict, Freshmeat, Games, Google, Herald, Insult, Later, Linux, Markov, Math, Misc, News, Owner, Plugin, Praise, Python, Quote, RSS, Seen, Services, Sourceforge, Time, User, Utilities, Weather, and Web
09:15 <Luzifer> #weather berlin
09:16 <armabot> Luzifer: Temperature: 43°F / 6°C | Humidity: 100% | Pressure: 30.18in / 1022hPa | Conditions: Shallow Fog | Wind Direction: WSW | Wind Speed: 1mph / 2km/h | Updated: 8:20 AM CEST; Scattered Clouds. High:66 ° F. / 19 ° C.; Scattered Clouds. Low:46 ° F. / 8 ° C.; Scattered Clouds. High:68 ° F. / 20 ° C.; Scattered Clouds. Low:44 ° F. / 7 ° C.; Scattered Clouds. High:66 ° F. / 19 ° C.; Scattered Clouds. Low:46 ° F. / 8 (1 more message)
09:16 <Luzifer> #morning
09:16 <armabot> Good Morning Luzifer Random Fortune: My geometry teacher was sometimes acute, and sometimes obtuse, but always, || always, he was right. || [That's an interesting angle. I wonder if there are any parallels?]
09:17 <Luzifer> #insult wrtlprnft
09:17 <armabot> wrtlprnft - You are nothing but a beef-witted bag of headless snot. 
09:19 <Luzifer> #cia
09:19 <Luzifer> #CIA
09:19 <Luzifer> #night
09:19 <armabot> Good night Luzifer!
09:20 -!- Luzifer [n=5484fdec@h10487.serverkompetenz.net] has quit ["CGI:IRC (EOF)"]
09:31 -!- SuPeRTaRD-bbl [i=blah@adsl-71-145-145-190.dsl.austtx.sbcglobal.net] has joined #armagetron
09:49 -!- SuPeRTaRD [i=blah@adsl-71-145-140-182.dsl.austtx.sbcglobal.net] has quit [Read error: 110 (Connection timed out)]
10:21 -!- Plazma [n=Plazma@about/apple/TiBook/Plazma] has joined #armagetron
10:29 -!- zman [n=manuel@p50870A73.dip0.t-ipconnect.de] has quit [Read error: 113 (No route to host)]
11:26 -!- madmax|pt [n=madmax@unaffiliated/madmaxpt/x-23911] has joined #armagetron
11:37 <madmax|pt> hello
11:52 -!- nemostultae [n=[dlh]@a0204.upc-a.chello.nl] has joined #armagetron
12:10 -!- wejp [n=j@i577B86F8.versanet.de] has quit [Read error: 110 (Connection timed out)]
12:13 -!- wejp [n=j@i577B9A88.versanet.de] has joined #armagetron
12:13 <armabot> armagetronad: nemostultae * r6208 /armagetronad/branches/ruby/armagetronad/ (ac_pkg_swig.m4 configure.ac src/swig/Makefile.am):
12:13 <armabot> armagetronad: - Check for SWIG 1.3.29 in configure
12:13 <armabot> armagetronad: - use $(SWIG) in Makefile.am
13:06 <armabot> armagetronad: nemostultae * r6209 /armagetronad/branches/ruby/armagetronad/src/swig/ext/armagetronad/ (6 files in 6 dirs): Add top_builddir to the header search path. Dedicated building is still broken if you do not have SDL.h in your search path.
13:23 -!- nemostultae [n=[dlh]@a0204.upc-a.chello.nl] has quit []
13:25 -!- madmax|pt [n=madmax@unaffiliated/madmaxpt/x-23911] has quit ["leaving"]
13:39 <wrtlprnft> Lucifer_arma: works fine for me: http://wrtlprnft.ath.cx/tmp.htm
13:39 <wrtlprnft> Luke-Jr: if they're the same server, why would you put them on the server list twice? block one with your firewall :P
14:05 <wrtlprnft> Lucifer_arma: there seems to be an exploit for SHTTPD which you can use to run any code, possibly on an arma server, too: http://www.milw0rm.com/exploits/2482
14:33 -!- MaZuffeR [n=MaZuffeR@darkmoor.sby.abo.fi] has joined #armagetron
14:38 -!- nemostultae [n=[dlh]@a0204.upc-a.chello.nl] has joined #armagetron
15:01 -!- GodTodd [n=GodTodd@c-71-199-204-144.hsd1.tx.comcast.net] has joined #armagetron
16:00 -!- deja_vu [n=deja_vu@p50923D6B.dip0.t-ipconnect.de] has joined #armagetron
16:09 -!- deja_vu [n=deja_vu@p50923D6B.dip0.t-ipconnect.de] has quit ["*wusch*"]
16:10 <Luke-Jr> wrtlprnft: I don't put them on the list twice. There is no firewall =p
16:13 <wrtlprnft> Luke-Jr: it's two servers with the same name but different IPs and ports
16:13 <wrtlprnft> Luke-Jr's Experimental Test Server (0/16,
16:13 <wrtlprnft> Luke-Jr's Experimental Test Server (0/16,
16:30 <armabot> armagetronad: nemostultae * r6210 /armagetronad/trunk/armagetronad/ (ax_boost_base.m4 configure.ac): Added check for boost 1.33.1 or greater during configure (m4 script from http://autoconf-archive.cryp.to). Closes [SF:1516758].
16:45 -!- luke-jr_work [n=luke-jr@2002:4335:4375:0:20d:60ff:fe60:756a] has joined #armagetron
17:04 <Commn> spidey : close game >> http://home.twmi.rr.com/compn/screenshot%202006-10-10%2001.jpg
17:19 -!- Luzifer [n=Miranda@p5484E248.dip.t-dialin.net] has joined #armagetron
17:21 <Luzifer> #serverdetails wild
17:21 <armabot> Luzifer: Crazy Tronners Wild Fortress: Players (11/14): *CT*->>zippo<<, -|ct|-kb-, CT×X3V1, Dr.cool, ibeg, Punk, P§q7l, Tadd, ~|DS|~ KnolfMC, ©­$P     ¯|¯|<, °¯°3dot °°¯
17:30 -!- Luzifer [n=Miranda@p5484E248.dip.t-dialin.net] has quit [Read error: 54 (Connection reset by peer)]
17:44 -!- luke-jr_work [n=luke-jr@2002:4335:4375:0:20d:60ff:fe60:756a] has quit [Read error: 110 (Connection timed out)]
17:46 -!- luke-jr_work [n=luke-jr@2002:4335:4375:0:20d:60ff:fe60:756a] has joined #armagetron
18:19 <armabot> armagetronad: nemostultae * r6211 /armagetronad/branches/ruby/armagetronad/ (45 files in 20 dirs):
18:19 <armabot> armagetronad: - Dedicated server should now build
18:19 <armabot> armagetronad: - Renamed our config.h to aa_config.h
18:46 <spidey> Commn, http://img216.imageshack.us/img216/9198/europe3un5.jpg  not a close game
18:46 <spidey> =p
18:57 <Commn> lol
18:58 <Commn> spidey wanna play?
18:58 <Commn> i still suck ;\
18:59 <luke-jr_work> Commn, get Freeciv
19:01 <Commn> ok
19:06 -!- deja_vu [n=deja_vu@p50923D6B.dip0.t-ipconnect.de] has joined #armagetron
19:07 <spidey> Commn, 
19:07 <spidey> wanan die?
19:07 <spidey> =p
19:08 <spidey> Commn, check this one out http://img157.imageshack.us/img157/3669/spideyrussiapwneg5.jpg =p
19:09 <spidey> i always get over 200 points
19:10 <mkzelda> So i got the game but i cant play :D
19:10 <Commn> what game?
19:10 <mkzelda> defcon
19:11 <mkzelda> im even worse at it than i am at freeciv
19:11 <Commn> behind a firewall/router/lan ?
19:11 <Commn> ah
19:11 <Commn> hehe
19:11 <mkzelda> no i just cant figure it out
19:11 <spidey> lol
19:11 <mkzelda> i under perform at strategy games, and not b/c i lack strategy, but I lack ability to maneuver menus
19:11 <spidey> i can help you both out
19:11 <spidey> if you want
19:12 <spidey> it's really easy
19:12 <mkzelda> but the game plays so nice/smooth
19:12 <spidey> mkzelda, want me to teach you the magic of defcon ? =p
19:12 <spidey> grr
19:12 <spidey> this client won't let me say the
19:12 <spidey> t
19:12 <spidey> e
19:12 <spidey> h
19:12 <mkzelda> hell ya
19:12 <spidey> !!
19:13 <mkzelda> ya i had to remove teh teh=the replacement
19:13 <spidey> stupid spell check =(
19:13 <mkzelda> its only one of 2 words that xchat replaces
19:13 <mkzelda> hehe
19:13 <mkzelda> yuo =you
19:13 <spidey> mkzelda, now?
19:14 <mkzelda> ya, like 2 mins
19:14 <spidey> k
19:14 <Commn> spidey : i'm up for freeciv or defcon whatnot
19:14  * Commn never played freeciv before tho
19:14 <spidey> i'll host, but it might be laggy
19:14 <luke-jr_work> freeciv is better
19:14 <Commn> i can host
19:14 <mkzelda> i've decided i dont really want to play freeciv ever again
19:14 <spidey> you're demo
19:14 <luke-jr_work> use my host if you want
19:14 <Commn> ah yes
19:14 <Commn> ;p
19:14 <spidey> luke-jr_work, die
19:14 <Commn> haha
19:15 <Commn> how do you change names in defcon anyhow
19:15 <spidey> defcon doesn't have a dedicated server
19:15 <Commn> had to edit the preferences.txt ;p
19:15 <spidey> if it did i'd put it on my vps
19:15 <spidey> =/
19:15 <Commn> defcon needs blimps
19:15 <spidey> Commn, 
19:15 <Commn> BLIMP ATTACK!
19:15 <spidey> there's a arrow beside your name
19:15 <spidey> click it
19:15 <spidey> rename
19:15 <Commn> ah
19:15 <spidey> xD
19:15 <Commn> blimps would be keen for a ww2 reenactment
19:15 <spidey> ok server name will be
19:16 <spidey> comm and dook
19:16 <Commn> lol
19:16 <Commn> if we are both demo
19:16 <mkzelda> ok
19:16 <Commn> we cant play on the same serv spidey ;p
19:16 <mkzelda> in master server list?
19:16 <spidey> oh yea
19:16 <spidey> erm
19:16 <spidey> ok
19:16 <spidey> you two play
19:16 <spidey> i'll spectate
19:16 <Commn> lol
19:16 <spidey> comm or dook host
19:17 <Commn> i'm on cable
19:17 <mkzelda> ditto
19:17 <spidey> server name?
19:17 <Commn> you host mkzelda,
19:17 <Commn> think i got some torrents still
19:17 <mkzelda> i just killed mine
19:17 <mkzelda> but... what port is it
19:17 <mkzelda> gotta forward
19:17 <spidey> 5010
19:17 <Commn> 5010
19:17 <spidey> i think
19:17 <mkzelda> k
19:17 <Commn> 5011 too
19:17 <Commn> udp and tcp
19:18 <Commn> i can host if you want ;p
19:18 <spidey> one of my soldat server's getting flooded =/
19:18 <spidey> 3 people trying to join like 100 times
19:18 <spidey> ;s
19:18 <Commn> ehe
19:18 <Commn> sometimes defcon gets like sooo slow
19:18 <spidey> do you use the panic key?
19:19 <spidey> or minimize it?
19:19 <Commn> no, whats it do?
19:19 <Commn> minimize
19:19 <spidey> minimize it
19:19 <spidey> lol
19:19 <Commn> or alt-tab
19:19 <spidey> don't do that
19:19 <Commn> heh
19:19 <spidey> defcon's buggy
19:19 <Commn> ya
19:19 <spidey> you do that and you garuntee defcon's crash =p
19:20 <mkzelda> Okay i dont know what settings...
19:20 <mkzelda> gamemode/scoremode...
19:20 <spidey> default
19:20 <Commn> mkzelda : you have demo mode?
19:20 <spidey> what's the server name?
19:20 <Commn> you cant set that in demo ...
19:20 <mkzelda> no i dont have demo
19:20 <spidey> you don't?
19:20 <spidey> o.o
19:20 <Commn> oh lol
19:20 <Commn> lets play then :)
19:20 <Commn> spidey host
19:20 <spidey> mkzelda, better
19:20 <Commn> mkzelda : you bought it ? or warez?
19:21 <mkzelda> sure
19:21 <Commn> spidey : what key is panic? 
19:21 <Commn> hehe
19:21 <mkzelda> ...
19:21 <spidey> esc twice
19:21 <Commn> i can turn panic on/off but lol
19:21 <Commn> ah
19:21 <Commn> that one
19:21 <mkzelda> So um, i cant really access the uh master server list....
19:21 <Commn> the master server list uses a diff port
19:21 <spidey> why?
19:21 <mkzelda> no no...
19:21 <spidey> you got the warez didn't you? =p
19:22 <mkzelda> so i either have to host or i have to to join by IP :D
19:22 <spidey> ok
19:22 <spidey> what's the server name?
19:22 <Commn> mkzelda : send me the warez :p
19:22 <mkzelda> I'm trying before I buy
19:22 <Commn> spidey : you host
19:22 <mkzelda> Dooky, if i host it
19:22 <spidey> 'er
19:22 <spidey> i don't wanna
19:22 <spidey> i lag bad
19:22 <Commn> lol
19:22 <Commn> mkzelda host :)
19:23 <mkzelda> I'm working on it
19:23 <mkzelda> i just dont know how
19:23 <spidey> everyone else is fine
19:23 <spidey> but i always lag
19:23 <Commn> click new game
19:23 <spidey> it's not cool =(
19:23 <Commn> spidey : xp?
19:23 <Commn> is xp firewall on?
19:23 <spidey> no
19:23 <spidey> it's not that
19:23 <spidey> noone else i'm hosting is affected
19:23 <spidey> only me
19:23 <mkzelda>
19:23 <Commn> ah
19:23 <spidey> cause i'm hosting =p
19:24 <mkzelda> ack
19:24 <Commn> ack
19:24 <Commn> ?
19:25 <Commn> hehe
19:25 <Commn> no paste in ip ;\
19:25 <mkzelda> i cant figure out how to change my name
19:25 <spidey> don't press ready this time =p
19:25 <mkzelda> k
19:26 <Commn> c:\program files\defcon\preferences.txt has your name ;p
19:26 <mkzelda> i figured it out
19:26 <mkzelda> finally
19:26 <mkzelda> right now its using .1k/s up/down
19:27 <mkzelda> now 2.3
19:27 <mkzelda> not bad
19:37 <mkzelda> did u 2 leave?
19:38 <Commn> lol
19:38 <spidey> yea
19:38 <spidey> lol
19:38 <spidey> server shutdown
19:38 <Commn> the server shut down
19:38 <mkzelda> ya my sound turned garbled
19:38 <Commn> i was pwning spidey too
19:38 <spidey> nah
19:38 <spidey> you think that
19:38 <Commn> mkzelda : dont let buggy defcon take fullscreen on that rez ;p
19:38 <mkzelda> it doesnt
19:38 <spidey> those 20 fighters on the to you said different =p
19:38 <mkzelda> hrm, i restarted the game and sound is still farked
19:39 <Commn> mkzelda : change the sound options then
19:39 <Commn> (warning, it crashed when i did that)
19:39 <Commn> turn off true 3d sound whatnot
19:39 <Commn> spidey : lol i had 10 fighters and 15 bombers on the way too, but i see your point :D
19:39 <mkzelda> i just changed from 22 to 44 and its good
19:40 <mkzelda> i had 0
19:40 <spidey> your fighters would have been shotdown by battleships and bombers by fighters
19:40 <spidey> then my subs would have whiped those incoming battleships
19:40 <spidey> xD
19:40 <spidey> bombers would have made there way to your carriers
19:40 <spidey> =p
19:40 <Commn> its in the defcon wishlist to have 'realtime' for placement time
19:40 <Commn> i think
19:41 <spidey> there's realtime
19:41 <Commn> so we playing again?
19:41 <spidey> press 1
19:41 <Commn> i know
19:41 <mkzelda> server is back up
19:41  * Commn is not a noob
19:41 <spidey> liar xD
19:41  * mkzelda is
19:41 <spidey> mkzelda, 
19:41 <spidey> you see that list to the left when the game starts?
19:41 <mkzelda> yes
19:41 <spidey> those are your foundations and fleet
19:42 <spidey> click them then click where you want to put them
19:42 <Commn> talk in game ;p
19:42 <Commn> i want to know where radar goes 
19:42 <spidey> die
19:43 <spidey> maybe on land? =p
19:43 <spidey> radar helps your silos
19:43 <Commn> silos are good to go near the north of your land because of how nukes are fired from other silos
19:43 <spidey> but
19:43 <spidey> if you do that
19:43 <spidey> you're wide open to subs
19:43 <Commn> ya, i know that point too
19:43 <Commn> subs near land = instant death :D
19:44 <spidey> subs are awesome
19:44 <spidey> bombers are better
19:44 <spidey> ;x
19:58 -!- deja_vu [n=deja_vu@p50923D6B.dip0.t-ipconnect.de] has quit [Read error: 60 (Operation timed out)]
19:59 -!- deja_vu [n=deja_vu@p509226CC.dip0.t-ipconnect.de] has joined #armagetron
20:01 <luke-jr_work> spidey, finish the game?
20:01 -!- Lackadaisical [n=lack@ipd50aa335.speed.planet.nl] has joined #armagetron
20:05 -!- z-manuel [n=manuel@p50870A73.dip0.t-ipconnect.de] has joined #armagetron
20:08 <nemostultae> luke-jr_work: can you upgrade to SWIG 1.3.29 on hachi?
20:17 <luke-jr_work> ...
20:18 <luke-jr_work> !
20:19 <nemostultae> ¿
20:19 <luke-jr_work> why are you testing on hachi? :?
20:19 <luke-jr_work> [ebuild   R   ] dev-lang/swig-1.3.25
20:19 <luke-jr_work> is latest
20:20 <nemostultae> Because I want to see if it will work on a system besides my own, and no one else is doing any development or testing right now.
20:20 <mkzelda> u 2 gonna join?
20:20 <Commn> ya
20:20 <luke-jr_work> mkzelda, wtf?
20:20 <Commn> i'm back
20:21 <mkzelda> luke-jr_work, ...
20:21 <spidey> mkzelda, 
20:21 <spidey> it's not letting me connect
20:21 <Commn> me either
20:21 <mkzelda> weird
20:22 <spidey> ip?
20:22 <luke-jr_work> spidey, finish the game?
20:22 <mkzelda>
20:22 <luke-jr_work> nemostultae, [ebuild   R   ] dev-lang/swig-1.3.25 <--latest stable
20:22 <spidey> luke-jr_work,  later
20:25 -!- madmax|pt [n=madmax@unaffiliated/madmaxpt/x-23911] has joined #armagetron
20:25 <madmax|pt> hello
20:26 <wrtlprnft> hi
20:28 -!- deja_vu_ [n=deja_vu@p50922251.dip0.t-ipconnect.de] has joined #armagetron
20:36 -!- deja_vu [n=deja_vu@p509226CC.dip0.t-ipconnect.de] has quit [Read error: 110 (Connection timed out)]
20:38 <Commn> spidey : lol
20:38 <Commn> 36 secs lag ;p
20:40 <Commn> that was fun
20:41 -!- deja_vu [n=deja_vu@p50921FD4.dip0.t-ipconnect.de] has joined #armagetron
20:43 <spidey> yes
20:44 <spidey> dook's connection couldn't handle that one
20:44 <Commn> i wonder if anyones could
20:44 <Commn> i dont think
20:44 <Commn> defcon's networking is efficient as it could be
20:44 <spidey> yes
20:44 <spidey> i've played it before
20:45 <spidey> Commn, 
20:45 <spidey> rejoin?
20:45 <Commn> smaller world?
20:45 <spidey> ya
20:47 <luke-jr_work> should I enable auth on Freeciv?
20:49 -!- Commn [i=lksdfn@cpe-65-29-121-215.twmi.res.rr.com] has quit [Read error: 104 (Connection reset by peer)]
20:49 -!- Commn [i=lksdfn@cpe-65-29-121-215.twmi.res.rr.com] has joined #armagetron
20:49 <Commn> that torrent kicked my butt
20:57 -!- deja_vu_ [n=deja_vu@p50922251.dip0.t-ipconnect.de] has quit [Read error: 110 (Connection timed out)]
21:04 -!- Vanhayes [n=Vanhayes@stjhnbsu83w-156034198033.nb.aliant.net] has joined #armagetron
21:05 -!- deja_vu_ [n=deja_vu@p509214AC.dip0.t-ipconnect.de] has joined #armagetron
21:05 <Vanhayes> #armaservers
21:05 <armabot> Vanhayes: Crazy Tronners Wild Fortress (14 players) || Norm's Place (12 players) || Strawberry Fields (9 players) || Instincts Classic Server (7 players) || ~|DS|~DarkSyndicate's Temporary Arena {100MBit} (6 players) || -=|LøÏ|=- Lords Of Destruction Sumo Server (6 players) || Strawberry Fields - BACKUP-SERVER (6 players) || ~"XzL. Clan Server (6 players) || .Tronners|.in|.Pyjamas|.High-rubber|TiP- (1 more message)
21:05 <Vanhayes> #serverdetails wild
21:05 <armabot> Vanhayes: Crazy Tronners Wild Fortress: Players (12/14): 50% Fr0G, =P!nstr!pe=, Dawson_dc, entereczek, Evanescence, Icecold, Lego, Shaik S. JaZz, [Dömer], ~LoD~SlaYer|PKC, ~¤TT¤~C°KÐ	°Ore, ¯WPN¯ G5
21:06 <Commn> mkzelda : dag yo i'm laggin out ;\
21:14 <Lucifer_arma> #weather 78717
21:14 <armabot> Lucifer_arma: The current temperature in Meadows of Brushy Creek, Austin, Texas is 68.7°F (2:14 PM CDT on October 10, 2006). Conditions: Light Rain. Humidity: 97%. Dew Point: 68.0°F. Pressure: 29.83 in 1010.0 hPa. 
21:15 -!- deja_vu__ [n=deja_vu@p509214D5.dip0.t-ipconnect.de] has joined #armagetron
21:16 <Vanhayes> #g 68.7 F in C
21:16 <armabot> Vanhayes: 68.7 degrees Fahrenheit = 20.3888889 degrees Celsius
21:16 <Vanhayes> #weather saint john
21:16 <armabot> Vanhayes: Temperature: 57°F / 14°C | Humidity: 38% | Pressure: 30.05in / 1018hPa | Conditions: Mostly Cloudy | Wind Direction: NNE | Wind Speed: 8mph / 13km/h | Updated: 4:00 PM ADT; Tonight - Increasing cloudiness early this evening. Low plus 5 with risk of frost.; Wednesday - A mix of sun and cloud. Wind becoming east 20 km/h gusting to 40 in the morning. High 13. UV index 4 or moderate. Wednesday night..cloudy (1 more message)
21:16 <Vanhayes> #weather hampton
21:16 <armabot> Vanhayes: The current temperature in Hampton, AR is 75.0°F. Conditions: Rain. Humidity: 55%. Wind: S at 3 mph (5 km/h).
21:16 <Vanhayes> #weather hampton N.B
21:17 <armabot> Vanhayes: Error: Could not retrieve weather for "hampton N.B".
21:17 <Vanhayes> #onlineplayers
21:17 <armabot> Vanhayes: This data is 34 seconds old; -olo-delueks, -OLO-WarZelaN!, .-={{SkR}}=-, 50% Fr0G, <<HoRoS>>, >3D>Hellion, >CE0xffffffLO<, AKIRA, AL, alison, Andy, arilou, baallukor, Baerion, Benny, BETTY LA FEA, BlackFang, blue heart, bomber, Brian, byterunner, CannabisClubber, Carlos Ray, ceti alpha, ChuckNorris?, cookieee, Crystal|D, Dawson_dc, DiGiTX, DOOZER, DX, entereczek, esRever, Ger-Da-Ho, Gerjoho, GluGGsel, help (2 more messages)
21:17 <Vanhayes> #more
21:17 <luke-jr_work> Vanhayes, civ
21:17 <armabot> Vanhayes: im a bug, hornet, Infamous, isma, James!, juan lagares, Killer-91, krash, lexi, Lihtning, Lupin Express, Luzifer, madmax, ME, MeXX, NeoLink, niro, Obitibo, Ogre Battle, OLLILEIN, oLo, Onahan, PhArAoN, Pluto, psy444, rat, raton, Red Devil (Fin), Rumsi, Sam, Sebounet, Shaik S. JaZz, Sticky, SV 650, The One, The-Deaper, Ueber noob, uncommon, War_Duk, yoshy, your mother, zaza, [Döner], [mho]ese.ai, [x1³³6x] (1 more message)
21:17 <Vanhayes> #more
21:17 <armabot> Vanhayes: Israel, [X1³³6X] SoJaRy, {BB}Black Claw, |dMf|sPuNkY, ||, ~*eliminator*~, ~*SP*~AppleZ, ~*SP*~Sp33d, ~LoD~SlaYer|PKC, ~|DS|~|MGT~P1|~, ~¡NB!~NiGhTWish, ~¤UT¤}C°LÃ, §NT3X, °Predator°Pota
21:17 <Vanhayes> luke-jr_work: hmm, maybe play some of that jap game Lucifer_arma has?
21:17 <luke-jr_work> ...
21:18 <luke-jr_work> I have 3 saves we could play
21:18 <Vanhayes> see if anyone else wants to play, and I might
21:18 <luke-jr_work> spidey, 
21:19 <Vanhayes> #lastseen mho
21:19 <armabot> Vanhayes: [mho]ese.ai seems to be on Capture The Flag Sty right now.
21:19 <Vanhayes> #serverdetails sty
21:19 <armabot> Vanhayes: Capture The Flag Sty: Players (7/8): Brian, DiGiTX, esRever, NeoLink, The One, Ueber noob, [mho]ese.ai
21:21 -!- deja_vu [n=deja_vu@p50921FD4.dip0.t-ipconnect.de] has quit [Read error: 110 (Connection timed out)]
21:25 -!- deja_vu__ [n=deja_vu@p509214D5.dip0.t-ipconnect.de] has quit ["*wink*"]
21:29 -!- zmanuel [n=manuel@p50870FFB.dip0.t-ipconnect.de] has joined #armagetron
21:32 -!- deja_vu_ [n=deja_vu@p509214AC.dip0.t-ipconnect.de] has quit [Read error: 110 (Connection timed out)]
21:40 <mkzelda> game crashed on end
21:42 <Commn> ahhh
21:42 <Commn> was wondering
21:42 <Commn> gg
21:42 <Commn> score was 99 - 10
21:43 <Commn> you scared me with those subs on west coast
21:43 <Commn> thought you had me good
21:43 <mkzelda> i dont know what im doing :D
21:43 <mkzelda> ya gg
21:43 -!- z-manuel [n=manuel@p50870A73.dip0.t-ipconnect.de] has quit [Read error: 110 (Connection timed out)]
21:43 <mkzelda> i tried to say so, but thats when it crashed
21:43 <mkzelda> i didnt know things got shot down
21:44 <mkzelda> so i wasted pretty much every nuke
21:44 <Commn> well your subs did better 
21:44 <Commn> you obliterated a lot of my guys
21:44 <Commn> i got a screenshot of the score
21:44 <mkzelda> they must've done that on their own :D
21:45 <mkzelda> i dont know what to do w/ subs, i dont know what active or passive does
21:45 <Commn> active means they are visible and can attack battleships
21:45 <Commn> passive means they are hidden and underwater
21:46 <Vanhayes> defcon?
21:46 <mkzelda> ya
21:46 <mkzelda> i think the lagginess might come from it being run through wine
21:47 -!- Van_opera [n=lamb--ch@stjhnbsu83w-156034198033.nb.aliant.net] has joined #armagetron
21:47 <mkzelda> i just learned you can control the silo's defense right at the end
21:47 <mkzelda> so i was manually shooting down nukes
21:48 -!- Vanhayes [n=Vanhayes@stjhnbsu83w-156034198033.nb.aliant.net] has quit [""Quitted""]
21:48 -!- Van_opera is now known as Vanhayes
21:48 <Commn> mkzelda : well yeah, but silos auto target nukes
21:48 <Commn> and fighters and bombers
21:49 <Commn> nukes come first priority tho
21:49 <Commn> http://img264.imageshack.us/my.php?image=compnvsmkzeldaro7.jpg
21:49 <mkzelda> i figured hta tmuch, but it seemed like it made a diff
21:49 <mkzelda> whoa your screen looks so diff
21:49 <Commn> its useful if you calculate which nukes are going for cities/silos
21:50 <Commn> see india? thats where my subs were
21:50 <mkzelda> how do you see all my units?
21:50 <Commn> after game over it shows them
21:50 <Commn> lol
21:50 <mkzelda> oh
21:50 <Commn> nah its a hack ;p
21:50 <Commn> hehe
21:50 <mkzelda> haha
21:50 <Commn> if i could see your units i wouldve beat spidey
21:51 <mkzelda> so you had nothing in midwest?
21:51 <mkzelda> i guess i didnt realize u get alaska/canada
21:51 <mkzelda> hah
21:51 <Commn> no silos, but cities are there
21:52 <mkzelda> i was purely attacking cali and ny
21:52 <Commn> its 'north america' not 'usa' ;p
21:52 <Commn> those are the biggest cities
21:53 <mkzelda> i didnt realize that magic nukes button was there
21:53 <mkzelda> i was manually clicking on everything trying to figure out what had nukes
21:53 <Commn> btw i only left the alliance and did that cause i knew it was the end anyhow (back playing spidey) , just wanted to show you that other people will do the same thing :)
21:53 <Commn> yeah, that nuke button is very useful
21:53 <Commn> also the people button
21:53 <Commn> shows where to bomb :D
21:53 <mkzelda> oh yea, i've played enuf strategy games to know that
21:54 <Commn> brighter lights = more people
21:54 <Commn> hehe
21:54 <mkzelda> ya i ifigured out people
21:56 <Commn> well at least you learned some tricks :)
21:56 <Commn> i gotta figure out why my ships keep dying ;\
21:56 <mkzelda> i was manually having them attack your fighters
21:56 <mkzelda> cause they dont seem to target fast enough
21:56 <mkzelda> it seems aggressive moves w/ fleet doesnt work
21:57 <Commn> i was trying to target your carriers :)
21:57 <mkzelda> and it also seemed like yours were coming 1 at a time
21:57 <Commn> ya, i see that pattern
21:57 <mkzelda> i htink i had more fleet too, not sure, didnt have to use a lot of radar
21:58 <Commn> hehe
21:58 <Commn> what were you low on?
21:58 <Commn> radar helps your silos
22:00 -!- Vanhayes [n=lamb--ch@stjhnbsu83w-156034198033.nb.aliant.net] has left #armagetron []
22:01 <mkzelda> i had radar covering every inch
22:01 <mkzelda> but that doesnt take much w/ that region
22:01 <mkzelda> you just cant see much at all w/ that land
22:01 <mkzelda> u cant put much on it
22:02 <luke-jr_work> ...
22:02 <mkzelda> ...
22:04 -!- Your_mom_arma [n=Jacob@pool-151-204-82-152.delv.east.verizon.net] has joined #armagetron
22:04 <Your_mom_arma> #ping
22:04 <armabot> pong
22:04 <mkzelda> Commn, that was the first time i had that naval option
22:05 <mkzelda> wasnt sure how to use it or what it was
22:06 <Your_mom_arma> Delerius elephants fight considerate omipotent neices is buggy
22:06 <mkzelda> so i hear
22:07 <mkzelda> i just had it crash for the first time, after game ended
22:07 <mkzelda> but im running it through wine
22:22 <Your_mom_arma> it always crashes halfway through defcon 1
22:29 -!- Vanhayes [n=Vanhayes@stjhnbsu83w-156034198033.nb.aliant.net] has joined #armagetron
22:41 <MaZuffeR> spidey,
22:42 -!- SuPeRTaRD-bbl [i=blah@adsl-71-145-145-190.dsl.austtx.sbcglobal.net] has left #armagetron []
22:47 <Your_mom_arma> MaZuffeR,
22:48 <MaZuffeR> Your_mom_arma,
23:00 <Vanhayes> Vanhayes: 
23:04 -!- nemostultae [n=[dlh]@a0204.upc-a.chello.nl] has quit []
23:05 <Vanhayes> #serverdetails ed's
23:05 <armabot> Vanhayes: ed's highly experimental mayhem: Players (6/8): -|ct|- play, -|ct|-ed-, Bah, Louie, Player 1, Vayner
23:07 <Vanhayes> #serverdetails -v ed's
23:07 <armabot> Vanhayes: ed's highly experimental mayhem ( running 0.3.0 unix dedicated, url: http://www.crazy-tronners.com, Description: “Single player Mayhem.“, Players (5/8): -|ct|- play, Bah, Louie, Player 1, Vayner
23:07 <wrtlprnft> ty
23:07 <Vanhayes> ?
23:07 <wrtlprnft> for the ip/port :P
23:07 <Your_mom_arma> #onlineplayers
23:07 <armabot> Your_mom_arma: This data is 36 seconds old; $hottÃ¥?, (-_-), -*BlackHawk*-, -=}ID< Sin, -=}ID< Spartan, -=}ID<Eagle Eye, -=}ID<Killer, -=}ID<Restrict, -|ct|- play, .·Lóö.$µazêrò, ={S}=LOGIK, >3D>RAZ, >Mienio<, Aggort, AmberMoon, Ash.L, Bah, BinDistrib, Boschti, ce-ax.32, clem, clo, Code920, cookieee, CrispyNoodle, D Smooth, Danny, delueks, ed, General Lee, Gerjoho, Gib 8, gokusupersaiyan, grave, Grid_Pirate, (2 more messages)
23:07 <Your_mom_arma> grid pirate haha
23:07 <Your_mom_arma> #more
23:07 <armabot> Your_mom_arma: HELLO, help im a bug, ibeatu, iNsTiNcT, Jackelope, Jasn, Kevvy G, lexi, Lil Hell Spider, Louie, LowLoe, Mac OS X rocks, madmax, matt, murph, nevo guy, Nil, Nogard, noobage, Norm, ob§idion, Ogre Battle, ota|mbc|, Party Master, Pez.FreQ, pixel, Player 1, Player 1, Player 1, Polaris, Poypoy, Rumsi, SoCLoN, spox, Stony, STREETWISE, Suzuki, The-Deaper, ur mom gos to c, Vayner, WINDOWS_ROX, Yaleeeee, zero, (1 more message)
23:08 <Your_mom_arma> #more
23:08 <armabot> Your_mom_arma: |AST| }{Alex}{, |HC|·JrAsH, ~"XZL.bUddhA, ~"XzL.preSSure, ~*SP*~Pyroto, ~*SP*~Sasha, ~k~defiance, ~}SD{~DaRkAnGeL, ©®#P     ¯{¯{<
23:08 <Vanhayes> wow 3 player 1s
23:08 <Vanhayes> #lastseen player 1
23:08 <armabot> Vanhayes: Player 1 seems to be on Tigers Network Classic Play right now.
23:08 <Vanhayes> aw
23:09 <madmax|pt> no way, player 1 is @ sumo
23:09 <Vanhayes> nope, he is in ed;s experimental server
23:10 <madmax|pt> no way
23:10 <Vanhayes> well he cant be in all 3 places at once... thats impossible
23:11 <madmax|pt> i saw with my very own eyes
23:11 <Your_mom_arma> unless he has a time machine
23:11 <madmax|pt> can't be
23:11 <Vanhayes> I have a time machine
23:11 <Vanhayes> I call it a clock
23:12 <Your_mom_arma> haha
23:13 <Your_mom_arma> 'my other time machine's a metranome' bumper stickers
23:17 <madmax|pt> crap happens when my so called "WindowServer" process starts to eat CPU
23:34 <luke-jr_work> Your_mom_arma, civ Vanhayes civ
23:34 <Vanhayes> #lastseen Vanhayes 
23:34 <luke-jr_work> spidey, u2
23:34 <armabot> Vanhayes: Vanhayes has last been seen on Fortress 3 days 0 hours 22 minutes ago.
23:34 <Vanhayes> hmm might play in a bit
23:35 <luke-jr_work> aww
23:35 <luke-jr_work> I need to leave in 1.5 hrs
23:35 <Vanhayes> well no point playing then
23:35 <luke-jr_work> yeah there is
23:35 <luke-jr_work> the game's already 1288 AD
23:35 <Vanhayes> 1.5 isnt even a quaartre of a game
23:36 <luke-jr_work> ...
23:37 <Vanhayes> 3/4
23:37 <Vanhayes> quarter
23:37 <Vanhayes> er
23:37 <Vanhayes> 1/4*
23:38 <luke-jr_work> so?
23:38 <luke-jr_work> the game's already 1288 AD
23:39 <luke-jr_work> hm
23:39 <luke-jr_work> maybe we should play a one-turn-per-day game
23:40 <luke-jr_work> it'd take about a year
23:40 <Vanhayes> id say more
23:41 <luke-jr_work> maybe
23:41 <luke-jr_work> highest turn count on my server has been 426
23:43 <luke-jr_work> next highest was 310
23:43 <Vanhayes> anyway, that way wouldnt be that fun
23:43 <Your_mom_arma> hmm?
23:44 <luke-jr_work> so let's finish this other game quickyl =p
23:44 <Your_mom_arma> so apperently Lackadaisical madmax|pt ady and eggcozy are the guys to beat in sumo
23:45 <luke-jr_work> i hate sumo
23:45 <luke-jr_work> more than I dislike classic
23:45 <luke-jr_work> and fortress
23:45 <Your_mom_arma> well what game mode do you like?
23:45  * luke-jr_work likes CTF & Deathmatch & anything where he doesn't need to wait around
23:45 <Your_mom_arma> heh
23:46 <Your_mom_arma> i like sumo the best because i guess im no good on a team
23:48 <Vanhayes> I like fortress the best cause I get to sweep
23:49 <Vanhayes> sumo is fun, but I dont like lod's server for it
23:50 <Your_mom_arma> lets see team sumo
23:50  * Your_mom_arma kills teamates and steals small central portion of sumo zone
23:53 <Your_mom_arma> wrtlprnft: anyway to give nemos arma client(server){the scripting capable one[part]} all of armabots capabilities relativly quickly after its release?
23:54 <wrtlprnft> well, armabot is python, nemo's stuff is ruby…
23:54 <Commn> what you should ask is 'how do i get nemo's server working with armabot' ;p
23:55 <Commn> oh nm
23:55 <Vanhayes> amabot armabot
23:55 <Vanhayes> armabot:  armabot
23:55 <armabot> Vanhayes: Unlikely.
23:56 <wrtlprnft> o_O
23:56 <Your_mom_arma> haha
23:57 <Your_mom_arma> get the servers to get on irc bug armabot and echo results
23:57 <Vanhayes> lol, if you ever get armabot in armagetron you should include that #eliza thing
23:57 <Your_mom_arma> armabot armabot where for art thow armabot
23:57 <armabot> Your_mom_arma: Come again?
23:57 <Vanhayes> ha
23:58 <Your_mom_arma> #list alias
23:58 <armabot> Your_mom_arma: add, armabot, armaconfig, bug, chatlog, check, digg, do, f, fortune, g, gcalc, goodbye, hello, insight, ircstats, lastseen, lock, log, log, m, man, message, mfaq, morning, night, onlineplayers, q, realchatlogs, remove, resources, serverdetails, svn, unlock, and wikipedia
23:58 <Your_mom_arma> #ircstats
23:58 <armabot> http://www.electricpotential.net/ircstats/armagetron.html

View entire month
DISCLAIMER: These logs of public chat may contain some content which may not be appropriate for all audiences. Use at your own risk.
Logs from 2006-2009 pulled from wrtlprnft
Format changes at: 2015-08-25, 2017-02-20, and 2020-03-23. Times (2015 and later) should be Eastern.

 © NelgTron 2014-2022. Made for . [About this site] [Credits]